

О парке развлечений Universal Studios Hollywood мы слышали много восторженных отзывов, поэтому решили обязательно побывать здесь. На прогулку по парку выделили целых два часа, ну может быть даже два с половиной. Приехали к 9 утра, то есть к самому открытию. Уехали... когда уже темно, ноги отказывались ходить, голова кружилась от обилия впечатлений и, кажется, неисследованных уголков в парке почти не осталось. В общем, в тот день нам было: красиво, смешно, страшно, удивительно и всегда очень неожиданно, ярко и круто. Чуть больше о нашем приключении расскажут [фотографии](#)

:

